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Jobba med vågkraft!?

Seabased Industry AB (SIAB) är ett Uppsalabaserat företag som utvecklar och kommersialiserar en ny teknik för att utvinna energi ur havsvågor. Företaget är nära kopplat till den forskning om linjärgeneratorer och vågkraft som sker vid Ångströmlaboratoriet, Uppsala universitet.

SIAB har idag ca 20 anställda, varav 3 personer finns inom Miljö- och tillståndsgruppen som arbetar med miljöfrågor och lokaliseringsutredningar kring vågkraft. Gruppen ansvarar även i sin helhet för tillståndsprövningen som är kopplad till Miljöbalken. Se vår hemsida för mer information.

Under våren 2008 kommer en personalförstärkning att behöva göras inom denna grupp. 

Vi söker därför en person med intresse för förnybar energi och goda miljö- och vattentekniska kunskaper. Övriga kunskaper och meriter som eftersöks finns t.ex. inom marinbiologi, geologi, ekologi, GIS-hantering samt erfarenheter eller inblick i svensk miljölagstiftning.

Är du civilingenjör (gärna ES eller W), miljöförvaltare, biolog eller med liknande utbildning är du välkommen att höra av dig och/eller skicka in din ansökan och CV till:

Jan Sundberg, FD
Seabased Industry AB
Dag Hammarskjölds väg 52B
751 83 Uppsala
018-472 3090
mobil: 070-2930700
jan@seabased.com
www.seabased.com
