Säsongsanställning inom förorenad mark och grundvatten

NIRAS är ett av nordens ledande konsultföretag inom infrastruktur och miljö med huvudkontor i Alleröd utanför Köpenhamn i Danmark och dotterbolag i Polen, Finland, Ukraina, Bulgarien och Sverige. Just nu är vi inne i en expansiv fas på den svenska marknaden där vi erbjuder tjänster inom miljösektorn till såväl privata som offentliga kunder.

Våra samlade resurser av kunskap och erfarenhet har gjort oss till en av de största och mest allsidiga konsulterna inom miljöområdet i Nordeuropa. Med fokus på mark- och grundvattenresurser arbetar vi för en renare miljö och en uthållig samhällsutveckling.

Arbetsuppgifter
I samband med vår etablering på den svenska marknaden vill vi göra en tillfällig förstärkning av vår miljöenhet i Stockholm, med en säsongsanställd. Du kommer att arbeta med att marknadsföra vår kompetens inom miljötekniska undersökningar och utredningar av förorenad mark och grundvatten och stödja bolagets utveckling som miljökonsult i Sverige baserat på vår internationella kompetensbas. 

NIRAS Group är en framåtsträvande och dynamisk organisation som söker dig som vill vara med att skapa och bygga upp en verksamhet i en kreativ miljö. Din tid kommer att vara värdefull så tjänsten kräver fullt engagemang och du bör ha förmåga att prioritera och strukturera arbete på ett rationellt sätt. 

Kvalifikationer
Vi tror att du har pågående eller nyligen avslutade studier (MSc eller civilingenjör) inom markvetenskap, vatten och mark eller geologi. Erfarenhet från olika typer av uppdrag från projekt med förorenade områden i Sverige är meriterande. 

Kontaktperson
Joakim Andersson
08-545 533 15 

Ansökan skickas till
Tjänsten är ledig omgående och ansökningar behandlas löpande. Skicka CV med ansökan till jan@niras.se senast söndag 2007-05-20.
